

呼和浩特“桑拿天”正式登场

本报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 7月11日进入初伏,那么,呼和浩特的天气将会有怎样的变化呢?对此,呼和浩特市气象局工作人员张志杰表示,入伏是夏至后天气总体表现为高温高湿的日子,进入初伏,意味着呼和浩特的“桑拿天”正式登场。张志杰告诉记者,入伏后湿度

会明显增大,温度依然维持较高,闷热感将更加强烈。因湿度较高,身体排出的汗蒸发不掉,热量散不出去,此时人的体感温度也更高,就会感觉到闷热、易中暑。进入6月以来,呼和浩特晴热少雨、“高温”不减,各地气温稳定维持在30℃左右,攸攸板镇最高气温突破41℃,成为“最热版块”。市民普遍

感觉今年夏天那叫一个热,那么,这迅猛的“热”天气是如何形成的呢?张志杰表示,一是因为呼和浩特较长时间受到暖气团的控制,导致气压低,气温相对较高;二是在高压脊形势控制下,天气大多以晴热为主,太阳光照强,对升温 and 维持犹如“火上浇油”。两个因素的共同影响,使得呼和浩特的夏天比以往更加炎热。



扫码了解详细情况

大杏熟了,快来摘吧!

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜 实习生 安平冉) 7月11日,“杏福树下”2023年呼和浩特市回民区大杏采摘节在乌素图杏花谷古杏园主会场拉开帷幕。



硕果累累

据了解,大杏采摘节7月11日开始,7月15日结束,将在回民区攸攸板镇东乌素图村、西乌素图村、毫赖沟村、元山子村、坝口子村、段家窑村同步进行,期间将举办集市嘉年华、小杏运儿童艺术展演、文化惠民演艺、啤酒美食嘉年华、亲子露营采摘、新能源汽车避暑帐篷、汉服大秀、书画写生、毛笔书法、二人台、烟花音乐表演、户外电影等一系列活动。

近年来,回民区依托大青山前坡的“生态绿带”和丰富的林下经济业态及“杏坞番红”的人文优势、自然资源优势,形成了以8.3公里村路为主动脉,沿线50余家独具特色的农家乐为末梢神经的乡村旅游带,探索出了一条集休闲游乐、农家美食、养生度假、民宿露营等多功能为一体的特色经济发展之路。

深山中4个多小时的紧急救援

本报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 7月6日,两名群众在呼和浩特市新城区哈拉沁沟料木山看完日落,下山途中被困,后报警求助。民警及消防员经过4个多小时的紧急搜救,两名被困群众于7月7日凌晨2时许被安全带下山。

7月6日21时,新城区公安分局成吉思汗大街派出所值班室响起了一阵急促的电话铃声,报警人称:两人下午徒步攀爬哈拉沁沟料木山看日落,下山途中因不熟悉地形且没有攀爬经验,加上地势陡峭,且天色昏暗,被困在山顶岩石附近无法下山。电话那头紧张焦急的声音,牵动着值班民警的心,一场夜间救援随即展开。

民警掌握被困人员大致方位后,立即驱车上山,以最快速度到达现场,发现报警人手电灯光。3位民警在山脚下通过手电光照射、警车喇叭喊话、电话联系多种方式尽可能先平复报警人紧张恐惧的心情。随后,一名民警留在正前方山脚下继续用光源照射安抚,另外两名民警开始在附近探索上山的路线,大致掌握最佳救援路线后,迅速联系消防救援支队开展救援工作。

林密石多,沟深坡陡,搜救工作困难重重。在救援过程中,民警通过不断鸣笛、喇叭喊话、光源指引帮助消防员实时明确前进方位。在民警、消防员的共同努力下,经过4个多小时的搜救,于7月7日凌晨2时许,顺利将两名被困群众安全带下山。

7月15日,中俄蒙国际美食登陆呼和浩特!

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 7月11日,记者从呼和浩特市商务局获悉,第九届中俄蒙国际美食节暨第二届呼和浩特市美食博览会将于7月15~22日在呼和浩特市玉泉区大召区块、内蒙古国际会展中心举办。

此次活动将于7月15日10时在大召广场举行开幕式,现场举行地标美食城市授牌、吉尼斯纪录授牌、发布呼和浩特十大烧麦店、八大美食街等活动,八大菜系顶级大师代表与蒙餐大师还将进行厨艺展示;8~17时,在大召广场月明楼美食广场一楼,还将举行第五届世界烹羊大赛暨中国味大师友谊擂台赛,邀请国内外厨艺大师及蒙餐大师现场制作以牛羊肉为主料的菜品,同台竞技,比拼厨艺。

此外,7月15~22日,主办方将在大召广场统一展示销售国际国内特色美食、风味小吃,在国际会展中心室外广场举办啤酒节、草原音乐节、草原美食节,进一步丰富消费供给,提振消费信心。

好运弈棋来
2023年民间棋王争霸赛

中国体育彩票 中国象棋协会

中国体育彩票 小程序

请扫描活动二维码 报名参赛 | 赢取精美奖品 |

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于: 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

中国体彩网: www.lottery.gov.cn 中国体育彩票服务热线: 95086

中国体育彩票订票号 中国体育彩票服务号

国家体育总局体育彩票管理中心